
ZUNANJA DEJAVNOST DOMA STAREJŠIH
Dom s svojo dejavnostjo ni usmerjen le v skrb za stanovalce doma, temveč se

zanima tudi za življenje starejših ljudi v svojem okolju. Kot strokovna institu-
cija za delo $ starejšimi smo dolžni razvijati tudi zunanje dejavnosti, ki
omogočajo, da starejši ljudje čim dlje ostanejo v okolju, kjer so živeli in delali
v aktivnem obdobju svojega življenja. V domu je zaposlen organizator zunanje
dejavnosti, kJ na področju nudenja pomoči na domu skrbi za neposreden srik
med uporabniki storitev zunanjih dejavnosti in izvajalci le-teh v domu. Ker te
storitve nudi dom kot strokovna institucija za starejše, so tudi delavci, ki
izvajajo te storitvc, strokovno usposobljeni za delo s starejšimi. Pomembno in
ugodno je, da $o vse oblike pomoči skoncentrirane na enem mestu, da se glede
vseh potreb obračajo na isti naslov, na istega človeka - organizatorja zunanje
dejavnosti v domu.

Zunanja dejavnost omogoča uporabnikom tudi spoznanje organizacije in
dela v domu, kar olajša morebitno odločitev za bivanje v domu.

Kljub nekaterim lepo utečenim oblikara
pomoči na domu, so naši občani še pre-
malo seznanjeni s storitvami, ki jim jih
nudimo, zato bi na kratko opisala posa-
mezne dejavnosti.

• Prehrana zunanjih abonentov je or-
ganizirana v jedilnici doma, poskrbimo pa
tudi za vsakodnevno dostavo kosil na
domu. Dom pripravlja hrano, tudi dietno,
po strokovno pripravljenem jedilniku. ki
je prilagojen specifičnim potrebam ljudi.
Na dom vozimo kosila v ličnih termo poso-
dah, v katerih ostane hrana dalj časa topla.

# Gospodinjsko pomoč na domu izvaja
redno zaposlena delavka, ki poleg čiščenja
stanovanja pomaga pri vzdrževanju
osebne higiene, spremlja stranko na spre-
hod, ji opravi nakupe in drugo. Delavka

tudi očisti oblazinjeno pohištvo, posteljne
vložke in preproge s sesalcem za globinsko
sesanje.

• Dnevno varstvo s celotno domsko
oskrbo zagotavljamo starejšim občanom,
ki želijo priti v družbo ali pa ne morejo biti
sami doma v času odsotnosti svojcev.

• V želji po vključevanju v kulturno in
družabno življenje doma se občani lahko
vključujejo v vse kulturne in interesne de-
javnosti, ki jih vodi delovna terapevtka
doma (pevske vaje, ročna dela, družabne
igre, bralne ure za slabovidne, cerkvene
obrede, kulturne prireditve...)

0 Osebano kopanje nudimo s pomočjo
ali brez pomoči medicinske sestre v kopal-
nici doma, ki je prilagojena za lažji dostop

do banje, tudi s pomočjo posebnega dvi-
gala.

• Pranje in likanje perila v pralnici
doma je omogočeno vsak delovni dan in je
posebno primerno za večje kose perila,
odeje, zavese.

• Rekreativna telovadba za starejše
občane poteka enkrat tedensko pod vod-
stvom fizioterapevta.

• Pedikerka v domu opravlja stro-
kovno pedikuro, ter ročno in vodno ma-
sažo stopal. Po potrebi obišče stranko tudi
na domu.

9 Frizerka, ki obišče dom enkrat na
teden, nudi svoje usluge tudi zunanjim
uporabnikom.

0 Ročna masaža telesa in kozmetika
obraza sta novi dejavnosti doma, za kateri
je zanimanje tudi med mlajšimi.

• V domu nudimo tudi možnost na-
kupa plenic, oz. podlog za enkratno upo-
rabo, katerih cena je ugodnejša kot v pro-
sti prodaji.

S kakovostjo kvaliteto naših storitev si
želimo pridobiti zaupanje starejše popula-
cije v dom kot institucijo, da bo le-ta res-
nično postala center za starejše občane.

Za vse naštete dejavnosti boste dobili
natančne informacije. če pridete na obisk
v dom ali pokličete tajništvo doma na šte-
vilko 101-049 ali 447-803.
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